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Дело №022/04/14.3-726/2024

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении времени и места рассмотрения дела об административном
правонарушении

19 июня 2024г. г. Барнаул

Руководитель управления Федеральной антимонопольной службы по Алтайскому
краю <...> рассмотрев протокол и материалы дела об административном
правонарушении №022/04/14.3-726/2024 в отношении <...> в связи с наличием
события административного правонарушения, выразившегося в нарушении
требований п.1 ч.3 ст.5 и ч.7 ст.24 Федерального закона от 13.03.2006

№38-ФЗ «О рекламе», ответственность за которое предусмотрена ч.1, ч.5 ст.14.3
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,

УСТАНОВИЛ:

рассмотрение данного дела относится к компетенции Алтайского краевого УФАС
России; обстоятельств, исключающих возможность рассмотрения данного дела,
не имеется. Протокол об административном правонарушении и другие материалы
дела оформлены правильно. Обстоятельств, исключающих производство по делу,
не имеется. Имеющихся по делу материалов достаточно для его рассмотрения по
существу.

На основании изложенного и руководствуясь пунктом 1 части 1 статьи 29.4 КоАП
РФ,

ОПРЕДЕЛИЛ:

назначить дело об административном правонарушении №022/04/14.3-726/2024 к
рассмотрению на 02 июля 2024г. в 11 часов 30 минут в помещении Алтайского

 

2024-6428

краевого УФАС России по адресу: г. Барнаул, Пролетарская ул., д.65 (6 этаж).

На рассмотрение дела<...>при себе иметь документ, удостоверяющий личность
(паспорт).

В случае неявки лица (либо защитника в соответствии со ст.25.5 КоАП РФ с
оформленной доверенностью на участие в рассмотрении конкретного
административного дела) в указанное время, дело будет рассмотрено в порядке,
предусмотренном Кодексом Российской Федерации об административных
правонарушениях.

Обращаю внимание, что Вы имеете право обратиться в управление с
ходатайством о проведении заседания по рассмотрению настоящего дела в



режиме видео-конференц-связи.

Руководитель управления <...>

<...>

 


